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1. Основные положения

В период с 18 апреля по 28 мая 2011 года Совет ветеранов РУФСБ России по Тюменской области совместно с Советом Офицерского собрания Регионального управления в рамках юбилейных мероприятий, посвященных 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза Николая Ивановича Кузнецова проводит открытый конкурс по созданию интернет-сайта, посвященного жизни и подвигу выдающегося разведчика ХХ века. 
Задачей конкурса является патриотическое воспитание молодежи, привлечение юных тюменцев к личному участию в памятных мероприятиях. В конкурсе могут принять участие творческие коллективы, предприятия и отдельные лица вне зависимости от возраста. 
Для участия в конкурсе необходимо предоставить в Совет ветеранов РУФСБ (г. Тюмень, ул. Советская, 40) на любом носителе или по электронной почте pobeda@vnashemdvore.ru интернет-сайт (далее – проект) с наполнением материалами, а также заявку в свободной форме, обязательно содержащую сведения об авторах проекта (ФИО, возраст, наименование предприятия, контактная информация) и согласие на дальнейшее безвозмездное использование проекта с указанием его авторства.
Допускается использование любых достоверных сведений с соблюдением авторских прав их правообладателей. В случае необходимости справочные, информационные и графические материалы можно запросить в Совете Ветеранов РУФСБ.

2. Программно-технические требования к проекту
Сайт должен содержать необходимый объем информации, механизм своевременной актуализации содержания. Структура представления информационных ресурсов и пользовательские интерфейсы по доступу к ресурсам должны быть интуитивно понятны широкому кругу пользователей

Структурно Проект должен состоять из следующих компонент (подсистем): подсистема отображения информации; подсистема управления содержанием; подсистема хранения данных.
Подсистема отображения должна быть предназначена для «сборки» и отображения варианта разделов, подразделов и страниц Проекта, отражающих информационные потребности пользователей из промежуточных данных и документов, хранящихся в системе. 
Подсистема управления содержанием должна обеспечивать возможность обновления содержимого разделов Проекта без использования программирования и специального кодирования или форматирования текста. Для управления содержанием должен использоваться отдельный административный веб-интерфейс (бэк-офис), обеспечивающий удаленную работу авторизованных пользователей, от имени которых могут производиться действия. Авторизация пользователей должна основываться на уникальных идентификаторе и пароле пользователя. Должны быть предусмотрены три основных типа пользователей: неавторизованный - имеет частичный доступ к информации и сервисам; редактор - обладает полномочиями для утверждения документов, подлежащих публикации; администратор - авторизованный пользователь, обладающий полномочиями для создания новых и редактирования существующих информационных материалов, а также обладающий полномочиями по управлению пользователями и правами доступа пользователей к информационным ресурсам, просмотра журнала действий авторизованных пользователей.

 Подсистема хранения данных должна обеспечивать хранение в БД проекта и выборку из БД объектов для формирования содержания. Страницы всех разделов сайта должны формироваться программным путем на основании информации из баз данных на сервере.
Пользовательский интерфейс сайта должен обеспечивать наглядное, интуитивно понятное представление структуры размещенной на нем информации, быстрый и логичный переход к разделам и страницам. Навигационные элементы должны обеспечивать однозначное понимание пользователем их смысла: ссылки на страницы должны быть снабжены заголовками и комментариями (подсказками), условные обозначения соответствовать общепринятым. Графические элементы навигации должны быть снабжены альтернативной подписью.

Система должна обеспечивать навигацию по всем доступным пользователю ресурсам  и отображать соответствующую информацию. Для навигации должна использоваться система контент-меню, которое должно представлять собой текстовый блок (список гиперссылок). Место расположения меню на странице зависит от утвержденного дизайна типовой страницы. Так же система должна предусматривать наличие нескольких меню, располагающихся на главной странице портала, состав гиперссылок в которых зависит от тематики информационного наполнения разделов, располагающихся по адресу этих гиперссылок.

Для обеспечения быстрого поиска должно предусматриваться создание автоматически генерируемой страницы, содержащий полный иерархический список всех разделов - карты портала. Все ссылки на собственные страницы должны открываться в том же окне браузера. В случае если на сайте содержится ссылка справочного характера на другой сайт, она должна открываться в новом окне.

3. Оценка работ и подведение итогов

Оценка работ осуществляется жюри в составе представителей Совета ветеранов и Совета Офицерского собрания РУФСБ, Правительства области и Администрации города Тюмени, председатель – Мещеряков В.И. 
При оценке работ учитываются следующие критерии:

· соответствие теме;
· художественность;

· техничность и функциональность;

· оригинальность замысла;

· образность.
По результатам конкурса определяются три призовых места. Жюри имеет право не присуждать призовое место, присуждать два призовых места и назначать дополнительные поощрительные призы. Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит. 

Победители награждаются дипломами и ценными призами. Итоги конкурса освещаются в региональных печатных и электронных СМИ.

Сайт победитель планируется разместить на портале Администрации Тюмени по адресу http://kuznetsov.tyumen-city.ru с обязательным указанием авторов проекта.

По вопросам участия в конкурсе обращаться в оргкомитет Совета ветеранов тел. 46-00-66, E-mail: pobeda@vnashemdvore.ru.
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